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REYHOUND RACING VICTORIA
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Sale
Wednesday, 10 Apr 2024

Weather conditions: Overcast

Track condition: Good

Officials for Meeting

Steward in Charge: C. Scarlett

Stewards: C. Berkhout, W. Hunt & B. Mason
Judges: J. Alsop

Lure Drivers: T. Adamson

Starter: L. Hughes

Kennel Supervisor: M. Waugh
Kennel Attendants: R. Mizzi & P. Delany
Veterinarian: Dr. Cindy Hayes

Race 1 Anna, Dr. Buck, Lakeview Jan and Daintree Tiger were slow to begin.

SPORTSBET BET WITH MATES Our Bella Rose underwent a post-race veterinary examination — no apparentinjury was reported. Ms

12:01 pm Sharon-Lee Chignall declined the option to have the greyhound re—examined. Stewards spoke to Ms
435m Chignell regarding Our Bella Rose ’s racing manners in the home straight. Acting under the provisions of
Maiden GAR 124, Our Bella Rose was charged with failing to pursue the lure with due commitment. Ms Chignell

plead guilty to the charge. Our Bella Rose was suspended for 28 days at Sale and must perform a
Satisfactory Trial in accordance with GAR 127, and pursuant to GAR 132, before any future nomination will
be accepted.

Race 2 Fifi Bale was quick to begin. Catch Some Rays was slow to begin.

ED FOUNTAIN REMOVALS Dr. Ophelia underwent a post-race veterinary examination and was found to have a injuries to the right

12:16 pm triangle muscle, right fibula and abrasions on the left foreleg. A21 day stand down period was imposed.
435m Stewards spoke to Ms Judith Mcmahon regarding Dr. Ophelia’s racing manners in the home straight.
Grade 7 Acting under the provisions of GAR 125, Dr. Ophelia was charged with failing to pursue the lure with due

commitment (by reason of injury). Ms Mcmahon pleaded guilty to the charge. Dr. Ophelia must perform a
Satisfactory Trial in accordance with GAR 125, and pursuant to GAR 132, before any future nomination will
be accepted.

Race 3 Dr. Ducky was quick to begin. Gary On Stilts and Daintree Vision were slow to begin.
INTAPLUMBING SERVICES
12:37 pm
435m
Grade 7

Race 4 Audacious Paddy was quick to begin. Bon Rose was slow to begin.

ACCELL ANIMAL THERAPY - VIC Bon Rose (flatered turning out of the back straight) underwent a post-race veterinary examination and was

12:57 pm found to have an injury to the left fore shoulder joint. A 14 day stand down period was imposed.

435m

Apost-race sample was taken from Blue Opal Rocks - the winner of the event.
Grade 6
Race 5 Ms Judith Mcmahon was fined $50 for failing to ensure the registration card was produced for Dr.
FLYING COLOURS TRAVEL Brooklynn, pursuant to GAR 88.

1:15 pm Who was quick to begin.

435m
Grade 5 Our Lulu (fell approaching the home turn) underwent a post-race veterinary examination - no apparent

injury was reported.

Dr. Brooklyn underwent a post-race veterinary examination at the request of the trainer and was found to
have a right pencil/whip muscle injury. A10 day stand down period was imposed.

Apost-race sample was taken from Who - the winner of the event.

Race 6 Asample was taken from Jimmy The Pumper upon arrival at the course.



Kisauni was quick to begin. Ragin' Ablett was slow to begin.

Bear Hand and Be Little were quick to begin. Dr. Glacier was slow to begin.

Daintree Darius (raced awkwardly) underwent a post-race veterinary examination and was found to have a
retained testicle. A 10 day stand down period was imposed.

Apre—race sample was taken from Daintree Damage.

Royal Mint was quick to begin. Soda Helen was slow to begin.

Teaser's Beauty was quick to begin. Kel Of Kintyre was slow to begin.

Veluza Bale (checked and fell soon after the start) underwent a post-race veterinary examination and was
found to have a right monkey muscle injury. A10 day stand down period was imposed.

Apre-race sample was taken from Below The Curve.

Jolene Bale was quick to begin.

Dr. Zeppelin, Dartrix Bale and Harry The Hood were slow to begin.

Be A Character and Freeman's Hope were quick to begin. Be Yourself was slow to begin.

Freeman's Hope (severely checked turning off the back straight) underwent a post-race veterinary
examination - no apparent injury was reported.






